

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 23 decembrie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

Zelenski aclamat de aleșii Congresului american!

Baschetbaliștii Craiovei, învinși de Cholet, în FIBA Europe Cup

sport / 4

Crăciun în siguranță, în Dolj



Astăzi, Instituția Prefectului Dolj a fost gazda întâlnirii mass - media cu reprezentanții structurilor Ministerului de Interne din teritoriu, tema discuțiilor fiind asigurarea măsurilor

de ordine și liniște publică, în perioada Crăciunului. Conform reprezentanților instituțiilor abilitate, prezenți la dezbateri, sunt îndeplinite toate condițiile pentru a trece, cu

bine, peste această perioadă. Sute de polițiști, jandarmi, pompieri, polițiști de frontieră, specialiști anti-drog vor fi prezenți în Dolj, pentru asigurarea măsurilor de ordine.

INSIDII

Zelenski aclamat de aleșii Congresului american!

MIRCEA CANȚĂR

Se întâmplă rar, chiar foarte rar, și poate de la un discurs al premierului israelian Benjamin Netanyahu, cu ani în urmă, n-am mai văzut ca un lider străin să fie aclamat prelung de aleșii celor două camere ale Congresului american, cum s-a întâmplat cu Volodimir Zelenski, primit în Capitoliu, la Washington, pentru a pronunța un discurs, după ce fusese așteptat la Casa Albă de Joe Biden. Aflat la prima sa vizită, în calitate de șef de stat, în afara frontierelor țării, de la debutul războiului (mai fusese în Biroul Oval în septembrie 2021), Volodimir Zelenski în tradiționalul pulovăr kaki, cu o pereche de pantaloni cu buzunare laterale și bocanci, ținută militară, a pozat sub un soare de iarnă alături de Jill și Joe Biden. A obținut finanțarea unei asistențe militare vitale rezistenței armatei Kievului în fața celei ruse și promisiunea unei susțineri a țării sale „cât timp va fi

necesar”, și în plus furnizarea sistemului sofisticat de apărare antiaeriană „Patriot”. Și-a folosit cu abilitate talentul de actor menit a-și emoționa asistența. A avut și o cerință concretă în timpul discursului: „**Am dori să primim mai mulți Patrioti**”. Și-a jucat bine rolul. Joe Biden, ieșit peste așteptări din Midterms, consideră, în temeiul evaluărilor care i se aduc la cunoștință, că războiul intră într-o nouă fază. Pe de altă parte, peste puține zile republicanii preiau controlul Camerei Reprezentanților, și inspirați de trumpiști apreciază ca mai urgentă finanțarea zidului anti-imigrație la frontiera mexicană decât dotarea armatei ucrainiene cu arme sofisticate. Cu abilitate, Zelenski a legat lupta contra armatei ruse de amenințarea pe care o reprezintă Iranul, etichetând cele două state ca „teroriste”, o temă dragă taberei republicane care reproșează preșe-

dintelui democrat Joe Biden o prea mare complezență față de Teheran. Discursul, în engleză, a fost bine rostit și cu mare solemnitate, președintele ucrainian a spus între altele: contrar predicțiilor funeste Ucraina n-a cedat, Ucraina este vie și luptă. A adus un drapel ucrainian cu semănături ale militarilor din Bakhmout, o localitate unde luptele sunt acerbe, și zilnic se înregistrează victime. Kremlinul a estimat ieri că vizita nu ilustrează nici o dorință de ascultare a Rusiei, o probă că Washingtonul conduce în Ucraina de facto un război indirect contra Moscovei. Vladimir Putin menționase anterior că tot ceea ce se întâmplă în Ucraina este o „tragedie comună”, dar că Rusia nu este responsabilă de declanșarea ei. Flota rusă se va dota începând cu luna viitoare cu noi rachete hypersonice de croazieră Zircon, o armă dintr-o familie dezvoltată

în anii din urmă de Moscova, cum s-a exprimat Vladimir Putin într-o întâlnire cu comandanți din armata rusă. Oarecum surprinzător, chiar în ajunul vizitei lui Zelenski în SUA, „Washington Post” insera că nici o probă concludentă privind responsabilitatea Rusiei în exploziile Nord Stream 1 și 2, din Marea Baltică, în largul insulei daneze Bornholm, pe care Zelenski le atribuiseră Rusiei, ca act de agresiune contra Uniunii Europene, n-a fost identificată. Pe frontul de est rușii bombardează infrastructura energetică și masacrează economia ucrainiană, încât aprovizionarea FAU devine complicată. Să mai adăugăm și faptul că la vizita reușită a lui Volodimir Zelenski la Washington, Vladimir Putin a promis pentru săptămânile viitoare lansarea rachetei super-sonice nucleare Satan. Care poate atinge Regatul Unit și chiar SUA.

Anonimat total, la Craiova, la aniversarea a 33 de ani de la Revoluția din Decembrie 1989

În ziua de 22 decembrie 1989, România a ieșit în stradă și, în urma vărsării de sânge, a dat jos un regim totalitar, înlocuindu-l cu unul democratic. Dolj și-a dat jertfa, 31 de persoane pierzându-și viața, fie în Craiova, fie la Otopeni, unde militari în termen au căzut pe câmpul de bătălie. Astăzi, în Piața „A. I. Cuza” din Craiova, s-a desfășurat ceremonia de oma-

giere a eroilor căzuți în urmă cu 33 de ani. În afara oficialităților, care au rostit alocuțiuni, și a reprezentanților revoluționarilor, doar câteva persoane au ținut să fie prezente la manifestare. A fost un anonimat total, aproape nimeni neaducându-și aminte de zilele fierbinți din 1989. Au rămas doar cuvântările, de aducere aminte...

În urmă cu 33 de ani, Craiova a ieșit în stradă, la fel ca și alte localități ale României, pentru a da jos un regim totalitar. S-a vărsat sânge, unii au murit, alții au fost răniți și au rămas cu schele pe viață. Că a fost Revoluție, Lovitură de Stat, nimeni nu poate ști, părerile fiind împărțite. La Craiova, s-a ieșit în fața trupelor de ordine, dar, să nu se uite, de-abia în dimineața de 22 decembrie. În următoarele ore au apărut și victimele. Nu este mai puțin adevărat că, după începutul Revoluției la Timișoara, brigăzi de muncitori de pe platformele industriale din Bănie - Fabrica de Avioane, IUG, Electroputere au fost trimise să-i „disciplineze” pe protestatarii din municipiul de pe Bega. Oamenii nu au trecut la represii, s-au în Craiova, au povestit ceea ce

au văzut și de acolo a apărut scânteia...

Mulțumiri și... recunoaștere că s-a așteptat revoluția în birou

Astăzi, anonimitate totală, la aniversarea acelor evenimente. Revoluționarii, câți au mai rămas, au refăcut traseul acelor zile. La ora 11:30, au fost prezenți în Piața „A.I. Cuza”, pentru a asista la ceremonial. Oficialitățile au fost prezente și au rostit scurte alocuțiuni. Prefectul județului Dolj, Dan Diaconu, a dat citire mesajului Prim - ministrului Nicolae Ciucă, apoi și-a expus și propriile opinii: „Vă mulțumesc tuturor celor care ați fost, atunci, pe baricade. Sunteți cei care ați schimbat România”. Mesajul Primăriei Craiova a fost transmis de Delia Ciucă, director al Direcției de Servicii Publice din cadrul

aparaturii administrative al Craiovei: „Dumneavoastră, revoluționarii, ați fost primii mesageri ai libertății. Ne înclinăm în fața acelor fapte”. Un discurs atipic a fost al lui Antonie Solomon, în prezent vicepreședinte al Consiliului Județean Dolj: „Recunosc că, aveam 34 de ani pe atunci, am stat într-un birou, când evenimentele erau în plină desfășurare, și așteptam să văd încotro merg lucrurile. Ulterior, mi-am dat seama că mizeria trebuie să dispară și nu pot decât să le fiu recunoscător celor care au luptat, în acele zile, în Craiova și în toată țara”.

Declarații ale revoluționarilor și coroane de flori depuse

Cei care au luptat atunci au fost mulți, dar, din păcate, numărul supraviețuitorilor s-a mic-



șorat, în ultimii ani. „Sunt unul dintre cei care au luptat atunci. Să nu uităm că au murit 31 de doljeni, unii dintre ei la Otopeni, fiind și 67 de răniți. Acestora le datorăm un pios omagiu”, a precizat Constantin Păiuș, reprezentant al revoluționarilor din Craiova. La rândul său, Marian Trandafirescu, președinte zonal Oltenia al Federației Naționale a Revoluționarilor din România, a menționat: „La 33 de ani de la Revoluție, majoritatea revoluționarilor sunt dezamăgiți de ceea

ce s-a întâmplat și se întâmplă în România. Atunci, eram tineri și entuziaști. Am văzut, de-a lungul anilor, că am fost înșelați în credințe. Vedem, în fiecare zi, ce vremuri trăim. Am luptat, atunci, pentru o țară nouă și observăm, cu stupoare, ce se întâmplă. Să ne plângem eroii și să le cinstim jertfa”. În urma acelor zile au rămas coroane de flori depuse la troița ridicată în conștarea eroilor, de partide, ONG-uri și cine o mai fi vrut să facă acest gest simbolic.

ANUNT PUBLIC

SC PGL SERV SOLUTIONS SRL, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: "Construire hala productie parter, imprejmuire partiala teren si bazin vidanjabil, etans" propus a fi amplasat in com. Cotofenii din Dos, satul Cotofenii din Dos, T15, P 14, judetul Dolj, are nr. cad. 34984.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, strada Petru Rares, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul SC PGL SERV SOLUTIONS SRL din com. Cotofenii din Dos, satul Cotofenii din Dos, strada Din Vale, nr. 44, judetul Dolj, in zilele de luni-joi intre orele 8,00-16,30 si vineri intre orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, strada Petru Rares nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

S.C. GREEN CHOICE ENERGY S.R.L. anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul Construire centrala fotovoltaică, împrejmuire, acces auto și racord electric, propus a fi amplasat în comuna Robanesti, sat Lacrita Mare, jud. Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, în zilele de luni până joi între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, nr.1.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semi-centrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vand/schimb 2 camere, bucatarie, baie, boxa cu garsoniera decomandata pret 35.500, telefon: 0761/355.107.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vând (schimb) apartament Craiova și casă Plenița cu apartament 4 camere Craiova central, et. 1 + diferența. Telefon: 0351/802.305.

CASE

Vând Casă Celaru, județul Dolj. Teren 3.670 mp, preț 35.000 lei. Telefon: 0758/625.514.

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 23 Decembrie 2022

Semnătura:.....

Baschetbaliștii Craiovei, învinși de Cholet, în FIBA Europe Cup

Baschetbaliștii de la SCMU Craiova au pierdut și al doilea meci din faza a doua a grupelor FIBA Europe Cup, scor 75-56, în deplasare, cu francezii de la Cholet Basket. În ultimul sfert, când gazdele au început să se desprindă decisiv, antrenorul ucrainean al Craiovei, Vitaly Stepanovski, a fost descalificat. Au jucat pentru SCMU Craiova:

Flanningan 13, Hopkins 11, Watson 10, Palmi 6, Edwards 6, Nikolic 5, Mijovic 5, Blaj Voinescu, Țibîrnă. La debutul în grupa I, SCM Craiova a pierdut, pe teren propriu, cu FC Porto, scor 73-83, iar în următorul meci va juca în deplasare, cu Chemnitz, în 10 ianuarie. În cealaltă partidă: Niners Chemnitz – FC Porto 87-94. După două etape, Cho-

let și Porto au fiecare 4 puncte, iar SCMU Craiova și Chemnitz au câte 2 puncte.

Ultimul meci al anului pentru baschetbaliștii Craiovei va fi în deplasare, în fieful campioanei, U BT Cluj, pe 27 decembrie, de la ora 16, iar revederea cu fanii din Bănie va fi la anul, pe 5 ianuarie, de la ora 17.30, când este programat meciul cu FC Argeș.



Știința joacă următorul meci oficial pe 21 ianuarie

Liga Profesionistă de Fotbal a anunțat programul următoarei etape a Superligii, respectiv runda a 22-a, prima din anul 2023. Universitatea Craiova va juca primul meci oficial al anului în deplasare, cu FC Botoșani, sâmbătă, 21 ianuarie, de la ora 20. Alb-albaștrii sunt în vacanță până pe 4 ianuarie, când se vor reuni, iar apoi vor pleca într-un stagiu de pregătire în Antalya, unde vor disputa și câteva meciuri amicale. Deocamdată, Univer-

sitatea Craiova, care a încheiat anul 2022 pe locul 5, cu 38 de puncte după 21 de etape, nu a anunțat noul antrenor principal.

Programul etapei a 22-a a Superligii: Vineri, 20 ianuarie

Ora 17.00 Universitatea Cluj – FC Voluntari
Ora 20.00 FC Rapid 1923 – Sepsi OSK Sf. Gheorghe
Sâmbătă, 21 ianuarie

Ora 17.00 CS Mioveni – FC Petrolul Ploiești
Ora 20.00 FC Botoșani – Universitatea Craiova
Duminică, 22 ianuarie

Ora 15.30 FC U Craiova 1948 – UTA Arad
Ora 20.45 FC Hermannstadt – FCSB
Luni, 23 ianuarie

Ora 17.00 Chindia Târgoviște – FC Argeș
Ora 20.00 Farul Constanța – CFR 1907 Cluj

Reacțiile fanilor Științei, la anunțul potențialei retrageri a lui Mihai Rotaru

Tot mai vehemenți în ultima perioadă la adresa conducerii clubului, suporterii Universității Craiova și-au temperat sensibil discursul când a răspândit vestea posibilei retrageri a lui Mihai Rotaru, la un deceniu de când acesta a descins în fotbal. De la reproșurile legate de rezultate, jucătorii fără valoare, achiziții sau antrenorii demiși, mulți dintre fani se arată dezamăgiți de eventuala plecarea a lui Mihai Rotaru. Există și grupul celor care afirmă sus și tare: „Ducă-se învârtindu-se!” dar, aproape la unison, fanii speră că, orice ce s-ar întâmpla, nu vor să mai fie alipit numele lui... Adrian Mititelu de Universitatea Craiova.

Unii fani vor să „împuște mesagerul” și consideră că poate ieși fum și fără foc, așa că ei cred că astfel de articole sunt menite numai să dezbină clubul, sunt chiar comandate de „răuvoitori” sau chiar de Adrian Mititelu și compania. Foarte mulți suporterii, inclusiv cei care sunt extrem de virulenți după unele

meciuri, spun că se tem de plecarea lui Mihai Rotaru și că ar putea rămâne „cu Mititelu pe cap”, respectiv singura echipă din oraș să rămână cea a lui Adrian Mititelu, FCU Craiova. „De la extazul revenirii lui Reghe ne anunțați acum agonia, că pleacă Rotaru și că rămânem cu Mititelu pe cap!” au fost reacțiile multora dintre suporterii olteni.

Cei mai optimiști suporterii consideră că Mihai Rotaru a căpătat „microbul” și nu va putea renunța la fotbal, urmând să finanțeze în continuare echipa, fiind vorba de o reacție de moment sau de o știre falsă. Oricum, spun acești fani încrezători, Rotaru n-ar pleca înainte de a înfăptui ceva antologic, respectiv câștigarea titlului sau intrarea în grupele unei competiții europene. Până acum, bilanțul lui Mihai Rotaru conține două Cupe ale României, o Supercupă, mai multe podiumuri de Liga I și șase participări consecutive în cupele europene, la ultima fiind cel mai aproape grupe-

le Conference League.

O altă categorie de suporterii este cea care își dorește schimbarea și speră în venirea unui finanțator mai generos sau măcar mai inspirat. În ultimii ani, Mihai Rotaru n-a luat cele mai bune decizii legate de lotul de jucători, iar antrenorii au fost schimbați „ca șosetele”, ca să cităm galea Universității Craiova. „N-a fost rău ca Dinel, Nețoiu sau Mititelu, dar și-a dovedit și el limitele, să vină cineva care poate să facă pasul cu adevărat spre marea performanță!” este discursul celor care văd posibila despărțire de Mihai Rotaru un pas înainte. Ba chiar, nu puțini sunt cei care adaugă: „Să-l ia și pe Cârțu cu el!” considerând că gloria Craiovei Maxima are partea sa de vină la eșecurile echipei, mai ales după scandalul cu Mirela Rădoi.

Există și grupul „pacifiștilor”, cei care speră ca, prin eventuala plecarea a lui Mihai Rotaru, cele două echipe din Craiova să fuzioneze cumva și să rămână una singură, pentru a nu mai exista dezbinare în urbe.

Cei mai încântați de potențiala renunțarea au fost fanii echipei lui Adrian Mititelu, FCU, care și-a exprimat bucuria pe diverse pagini media și rețele de socializare, sâr-

bătorind încă o dată succesul asupra rivalilor, precum la meciul de campionat recent disputat și văzându-se deja singuri în oraș la capitolul fotbal.

Superliga, etapa a XXI-a

Voluntari – Farul 1-1
Sepsi – „U” Cluj 2-1
„U” Craiova – Chindia 3-0
FC Argeș – CS Mioveni 2-2
Petrolul – Fcu 1-1
UTA – Rapid 1-1
FCSB – Botoșani 1-0
CFR Cluj – Hermannstadt 0-1

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	21	13	6	2	42-19	45
2. CFR Cluj	21	14	2	5	34-19	44
3. FCSB	21	11	5	5	36-25	38
4. Rapid	21	11	5	5	27-19	38
5. Craiova	21	11	5	5	27-21	38
6. Hermann.	21	9	6	6	26-20	33
7. Sepsi	21	9	5	7	35-17	32
8. Petrolul	21	9	3	9	21-24	30
9. Voluntari	21	6	8	7	19-20	26
10. FCU	21	6	5	10	21-24	23
11. Argeș	21	6	5	10	17-30	23
12. Chindia	21	5	6	10	22-30	21
13. Botoșani	21	4	9	8	17-34	21
14. „U” Cluj	21	4	7	10	14-23	19
14. UTA	21	4	7	10	18-29	19
16. Mioveni	21	1	6	14	13-35	9

Brazilia termină anul primul loc în ierarhia FIFA

Palidă consolare pentru naționala Braziliei, care a fost eliminată în sferturi la Mondialul din Qatar. Selecao termină anul 2022 pe primul loc în ierarhia FIFA, în timp ce noua campioană mondială, Argentina, a urcat de pe trei pe doi, iar finalista CM, Franța, a avansat de pe patru pe trei. Echipele Australiei și Marocului au reușit cele mai mari salturi, de câte 11 locuri, în

timp ce Canada a înregistrat cea mai mare cădere, de 12 poziții. - România încheie anul pe 52.

Clasamentul FIFA – Top 20: 1 (1). Brazilia 1.840,77 puncte, 2 (3). Argentina 1.838,38 (4). Franța 1.823,39, 4 (2). Belgia 1.781,3, 5 (5). Anglia 1.774,19, 6 (8). Olanda 1.740,92, 7 (12). Croația 1.727,62, 8 (6). Italia 1.723,56, 9

(9). Portugalia 1.702,54

10 (7). Spania 1.692,71, 11 (22). Maroc 1.672,35, 12 (15). Elveția 1.655,02, 13 (16). SUA 1.652,74, 14 (11). Germania 1.646,91, 15 (13). Mexic 1.635,78, 16 (14). Uruguay 1.627,45, 17 (17). Columbia 1.612,78, 18 (10). Danemarca 1.608,11, 19 (18). Senegal 1.603,98, 20 (24). Japonia 1.593,08.